
91 cm

18
0 

cm

Friedrich Küpper GmbH

Friedrich-Küpper-Weg

54570 Berlingen

Deutschland

Telefon +49 (0) 65 91 - 95 42 0

Telefax +49 (0) 65 91 - 95 42 17

E-Mail info@friedrich-kuepper.de

Internet www.friedrich-kuepper.de

Modell-Nr.

70590
70596 Schwarz

(RAL 9005)
Silber

ART.-NR. FRONT KORPUS

70592 SilberRot 
(ähnl. RAL 3002)

70597 SilberUltramarinblau
(RAL 5002)

MONTAGEANLEITUNG

5 JAHRE GARANTIE

®

made in Germany

Version 16.6



B

C

E

G

F1

O

1×

1×

2×

2×

1×

10×

I

K

L

M

N

E1

1×

1×

1×

1×

3×

1×

910 mm×450 mm
Art.-Nr. E0035 (Silber/silver) 

Art.-Nr. E0036 (Schwarz/black)

1770 mm×70 mm
Art.-Nr. E0059 (Silber/silver) 

Art.-Nr. E0060 (Schwarz/black)

830 mm×405 mm
Art.-Nr. E0040 (verzinkt/galvanised)

900 mm×380 mm
Art.-Nr. E0101 (verzinkt/galvanised)

870 mm×380 mm
Art.-Nr. E0051 (verzinkt/galvanised)

870 mm×380 mm
Art.-Nr. E0046 (verzinkt/galvanised)

910 mm×100 mm
Art.-Nr. E0071 (Silber/silver) 

Art.-Nr. E0072 (Schwarz/black)

1770 mm×430 mm
Art.-Nr. E0043 (Silber/silver) 

Art.-Nr. E0108 (Schwarz/black)

1770 mm×385 mm
Art.-Nr. E0052 (Silber/silver) 

Art.-Nr. E0053 (Schwarz/black)

1665 mm×450 mm
Art.-Nr. E0078 (Silber/silver) 

Art.-Nr. E0075 (Rot/red)

Art.-Nr. E0077 (Blau/blue)

1665 mm×458 mm
Art.-Nr. E0096 (Silber/silver) 

Art.-Nr. E0093 (Rot/red)

Art.-Nr. E0095 (Blau/blue)

830 mm×395 mm
Art.-Nr. E0104 (verzinkt/galvanised)

LIEFERUMFANG / SCOPE OF SUPPLY

EINZELTEILE / PIECES

2



4×
M6×16 mm
Art.-Nr. E0750

16×
M6×12 mm
Art.-Nr. E0751

4×
M6×16 mm
Art.-Nr. E0752

24×
ø 6,4 mm
Art.-Nr. E0753

24×
M6
Art.-Nr. E0754

4×
Art.-Nr. E0761

4×
Art.-Nr. E0763

2×
Art.-Nr. E0764

1×
Art.-Nr. E0766

1×
Art.-Nr. E0767

1×
Art.-Nr. E0770

1×
Art.-Nr. E0771

1×
Art.-Nr. E0772

1×
Art.-Nr. E0773

4×
M4×10 mm
Art.-Nr. E0755

4×
Art.-Nr. E0758

4×
M4 
Art.-Nr. E0290

4×
ø 4,3 mm
Art.-Nr. E0757

4×
5×15
Art.-Nr. E0760

4×
5×5
Art.-Nr. E0759

4×
Art.-Nr. E0762

10×
6,3×16 mm
Art.-Nr. E0744

SW 7
SW 10

2
PH 1×100
PH 2×100

Schlitz 6,5×150

1

5

5 mm

6

98

3

6 mm

7

4

MODELL-NR. 70590

BEUTELINHALT / BAG CONTENT

BENÖTIGTES WERKZEUG / NEEDED TOOLS

3



Art.-Nr. 70290

Art.-Nr.917

FRIEDRICH KÜPPER GMBH

1.

2.

Paket 1+2 / Package 1+2

I

G

G

1

4



MODELL-NR. 70590

3.

4. 5.

6. 7.

E

E

2

!

4× 6,4 MM4× M6×124× M6 2× SW 10

5



8.

10.

11. 12.

9.

2

K

4× M6×12

4× M6

4× M6 4× 6,4 mm4× M6×16

4× 6,4 MM

2×   

6



PH 1×100

PH 1×100

1

1

1

MODELL-NR. 70590

13. 14.

15. 16.

17. 18.

B

vorne! / this side front!

!

1

1

2×4×

2× 4× M6 4× 6,4 mm4× M6×16 2×

4× 6,4 MM4× M6×12 4× M4

7



19.

22.

20.

21.

L

5

L

!
Soft!

4× M44× 6,4 MM4× M6×12

2× 5×15

2× 5×5

  

8



MODELL-NR. 70590

23.

24.

25.

M

5

M

L

!
Soft!

2× 5×15

2× 5×5

  

1×

9



1×

1×

26.

28.

27.

29.

M

L

1× M4 1× M4×10 1× 4,3 mm

1× M4 1× M4×10 1× 4,3 mm

10



1×

1×1× 1×

MODELL-NR. 70590

30. 31.

32.

33.

L

L

M

180°

1× M4 1× M4×10 1× 4,3 mm

1× M4 1× M4×10 1× 4,3 mm

11



1×

FRIEDRICH KÜPPER GMBH

34.

35.

36.

1×

1×

1×1×

12



MODELL-NR. 70590

37.

38. 39.

40.

F1 E1

C

6,3×16 6,3×16

1

10× 6,3×16

13



FRIEDRICH KÜPPER GMBH

41.

rechts / right links / left

43.

42.  

44.

45. SCHUBLADE ENTFERNEN / REMOVE DRAWER

O

O

!
100%

!
Soft!

nicht verkanten /
do not tilt

!

14



MODELL-NR. 70590

46.

47. 

N

15



20
21

-0
6

5 JAHRE GARANTIE

®

made in Germany

Modell-Nr.

70590

A. B.

C. D.Optional – nicht im Lieferumfang! / Not included! Optional – nicht im Lieferumfang! / Not included!

8
7

        

 


